BÀI 1 :

Phần I : PHẦN TRẮC NGHIỆM 
 Khoanh vào chữ cái trước câu trả lời đúng: ( 4 điểm)
1. Số liền trước của 160 là: 
A. 161                 B. 150                       C. 159                      D. 170
2. Phép chia 856: 4 có kết quả là:    
             A.  214                B.  241                      C.  225		          D.124
3. Số dư trong phép chia 27 : 5 là : 
	A. 1			B. 2		                C. 3			D. 4
4. Giá trị của biểu thức: 18 + 9 : 9 là:
         A. 3                       B. 19                          C. 91;                        D. 27;
5. 125 : x = 5, giá trị của  x là:
       	  A. 55                    B. 65                            C. 75                           D. 25
6.  5dam3cm = ....... cm:
A.  53			B. 503		     C. 5003			D. 5300
7. Một hình vuông có cạnh là 60cm. Chu vi hình vuông đó là bao nhiêu đề-xi-mét?
          A. 20dm               B.24dm                      C.240		          D.200
8. Hình vẽ dưới đây có mấy góc vuông?




A. 4			B. 5 			C.6			D. 7



PHẦN II: TỰ LUẬN  ( 6 đ )
Câu 1: Đặt tính rồi tính : (2điểm)
             487 + 302              660 – 251           124 x 3                   847 : 7
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
Câu 2: Tìm X: (1điểm)
          			435 - X = 109                                      215 : X = 5
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………
Câu 3: Tính giá trị của biểu thức: (1 điểm)

a) 421 + 115 x 4  					b) 48 x (35 – 28) 
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
 Câu 4: (2 điểm). Một cuộn dây dài 218m, người ta cắt lấy 3 đoạn, mỗi đoạn dài 56m. Hỏi cuộn dây còn lại bao nhiêu mét dây ?
Bài giải
		
		
		
		
		
		
		









BÀI 2
* Hãy khoanh vào chữ đặt trước câu trả lời đúng nhất :  
1/ Có 5 hình tam giác và 20 hình tròn. Vậy số hình tròn gấp số hình tam giác là :
                   A. 1 lần               B. 2 lần                    C. 3 lần                D. 4 lần 
2/ Chu vi hình vuông có cạnh 9 cm là:
                   A. 24cm               B. 36 cm                 C. 40 cm          D. 30cm   
3/ 4dam 2m= ….. m . Số thích hợp để điền vào chỗ chấm là :      
                    A. 42m                   B. 120m                         C. 102m                  D. 1002m      
4/ Mỗi giờ có 60 phút ¼ giờ thì  giờ có:
[image: ]                A. 15 phút                  B. 4 phút       C. 25 phút              D. 4 phút     
5/ Treân hình veõ coù maáy goùc vuoâng:

              A. 4                    B. 5                       C. 6                               D. 7      
6/Một năm có 365 ngày. mỗi tuần lễ có 7 ngày. Hỏi năm đó có bao nhiêu tuần lễ và mấy ngày?
        A. 46 tuần 5 ngày	        B. 52 tuần 1 ngày            C. 53 tuần 2 ngày 
                   
   7/ Tính nhẩm rồi ghi kết quả vào chỗ chấm (1đ).

             5 x 8 = ……          42 : 7 = ……          9 x 0 = ……          72 : 9 = ……





B/PHẦN TỰ LUÂN: 6 ĐIỂM
 
  8/ Đặt tính rồi tính : (1 điểm)
	724 + 49
-------------------
  -----------------------
------------------------
	145 x 5
---------------------------
------------------------
--------------------------
	515 – 128
---------------------
-----------------------
-----------------------
	725 : 6
-------------------
---------------------
----------------------



   9/ Tính giá trị của biểu thức : (1điểm)
             523 - (180  :  6 )=………………………………………………………
				…………………………………………………………..
	   125 x ( 59 – 55 )=…………………………………………………….
				  …………………………………………………………           
    10/ Vieát keát quaû tính vaøo choã chaám:        
           A                                                D                 A                              D        
                                                                             6cm
          5cm
            B                   7cm                   C                       B                        C
     a) Chu vi hình chöõ nhaät ABCD laø: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    b) Chu vi hình vuông  ABCD laø: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
    11/ Tìm X( 1 điểm )
            
             a/ 9 x X = 63                                  b/ X x 8 = 48
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….
     12/  Một cửa hàng ngày thứ nhất bán được 225 kg gạo. Ngày thứ  hai bán được số gạo gấp 3 lần ngày thứ nhất. Hỏi cả hai ngày cửa hàng đó bán được bao nhiêu ki- lô- gam gạo? 
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
















BÀI 3
I.Phần trắc nghiệm (4 điểm)

Câu 1:  Kết quả phép tính  8 x 9 là:
a. 40			   b.  56	          c.  65			d. 72
Câu 2.  7 m 4 dm	= ............dm.	
a. 74                           b. 47    	c. 740		d. 407
Câu 3: Số gồm có 9 trăm và 9 đơn vị là số:
a.990				b. 99			c.909			d. 999
Câu 4: Gấp số 5 lên 4 lần ta được số……?
a.  20			b. 25			c.30			d.35
Câu 5 : Số bị trừ là 670, số trừ 258. Hiệu là …?
a. 312			b. 412			c.422 			d. 428

  Câu 6: của 90 kg là :
a. 10 kg			b.20 kg 		c. 30 kg	           d. 40 kg  
Câu 7: Gấp 14 lên 7 lần rồi thêm 7 thì được kết quả là
a. 27				b.28			c.150      		d. 105
Câu 8: Hình tứ giác  có số góc vuông là:
          a.    1                                                                                                               
          b.    2                                                                                                            
          c.    3
[bookmark: _GoBack]          d.    4

		
I. Phần tự luận (6 điểm)  

Câu 1: Đặt tính rồi tính
345 + 427		 507 – 193		    	   128 x 3	                       635 : 7
...................		...................			...................			...................
...................		...................			...................			...................
....................		....................			....................			....................
....................		....................			....................			....................
Câu 2: Tính giá trị biểu thức
      386 + 120 : 6= ………………..	      138 – 664 : 8= ……………………….
                              ………….. ……                                   ………………………
Câu 3: Tìm x
x + 247 = 478     						63 ː x = 7 
………………………….					………………………..
……………………….  					…………………………
Câu 4: Một quyển sách dày 128 trang. Mai đã đọc được    số trang đó. Hỏi còn bao nhiêu trang nữa mà Mai chưa đọc?                                      
Bài giải :
..................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
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